

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 229-51-61

Вырезка из газеты

УЧИТЕЛЬСКАЯ  
ГАЗЕТА

от 2.1. ИЮН 1980

г. Москва

Газета № . . .

Красногорская тип. 1211—10.000

## ПРИЗВАНИЕ—ПЕСНЯ

С двойным праздником поздравили ученики преподавателя истории Шуйской средней школы А. Исаева: четверть века его педагогической деятельности совпала с 25-летием музыкального творчества. В концерте, собравшем почти двести исполнителей, прозвучали его лучшие произведения, созданные за эти годы.

Альберт Исаев вырос в крестьянской семье, где любили и знали песню. В выход-

ной день отец, бывало, брал в руки гармонию, на звуки которой собирались родные и знакомые. Так проходили знаменитые на всю округу музыкальные исаевские вечера.

Потом юноша сам стал пробовать сочинять. Первая же песня — «Солдатская лирическая» сразу приобрела популярность. Удачный дебют открыл молодого музыканта. Он написал более восьмидесяти произведений

на стихи С. Есенина, В. Бокова, С. Острового, А. Деметьева, других авторов. Песней дружбы стала мелодия «Шуя — Пиексямяки», созданная в честь финского города-побратима и широко известная в дружественной стране.

Сейчас А. Исаев работает над циклом музыкальных произведений, посвященных героям революции, тем, кто создавал первый в России Совет рабочих депутатов, кто боролся за наше счастье.

**А. ФРАНКОВСКИЙ.**

Ивановская область.